English Sample Letter of Petition

[CHURCH NAME]
[CHURCH ADDRESS]
[CITY], [STATE], [ZIP]
[DATE]
Dear Chairman of the Petitioning and Credentials Committee,
On behalf of [CHURCH NAME] I am requesting that our church join the Rio Grande Valley Baptist Association (RGVBA). As a regularly constituted and independent body of believers unified body of believers, organized under the generally accepted principles that are considered common to Southern Baptist churches and the member churches of the Rio Grande Valley Baptist Association, we seek to join the association as a member church. The question of seeking to affiliate with the association was ratified by our church membership in our church business session, dated [DATE]. This question was approved by constitutional vote and complies with our church bylaws and our congregational practice of church governance.
Our church agrees with the doctrinal statement adopted by the association, and we seek to collaborate in missions and ministry with the RGVBA.
Sincerely,
Pastor [NAME]
[CHURCH NAME]


Ejemplo de carta de petición en español

[NOMBRE DE LA IGLESIA]
[DIRECCIÓN DE LA IGLESIA]
[CIUDAD], [ESTADO], [CÓDIGO POSTAL]
[FECHA]
Estimado Presidente del Comité de Peticiones y Credenciales,
En nombre de [NOMBRE DE LA IGLESIA] solicito que nuestra iglesia se una a la Asociación Bautista del Valle del Río Grande (RGVBA). Como un cuerpo unificado de creyentes regularmente constituido e independiente, organizado bajo los principios generalmente aceptados que se consideran comunes a las iglesias Bautistas del Sur y a las iglesias miembros de la Asociación Bautista del Valle del Río Grande, buscamos afiliarnos a la asociación como iglesia miembro. La cuestión de buscar afiliarnos a la asociación fue ratificada por la membresía de nuestra iglesia en nuestra sesión de negocios de la iglesia, con fecha [FECHA]. Esta cuestión fue aprobada por votación constitucional y cumple con los estatutos de nuestra iglesia y nuestra práctica congregacional de gobierno de la iglesia.
Nuestra iglesia está de acuerdo con la declaración doctrinal adoptada por la asociación, y buscamos colaborar en misiones y ministerio con la RGVBA.
Atentamente,
Pastor [NOMBRE]
[NOMBRE DE LA IGLESIA]

